

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása

Aranybulla Könyvtár Alapítvány

2022-ben végzett közhasznú tevékenységének bemutatása

Az alapítványunk által működtetett Aranybulla Könyvtár 2022-ben is elsősorban a Ráchegyen élők számára nyújtott folyamatos és szakszerű nyilvános könyvtári ellátást, amelyet mindenki számára korlátozás nélkül biztosított. Alapító okiratunk és Szervezeti Működési Szabályzatunk alapján a lakosság számára lehetővé tettük a 1997. évi CXL törvény és a követő jogszabályok alapján a meghatározott könyvtári alapszolgáltatásokat és aktív szerepet vállaltunk a város kulturális és közösségi életében. A településrész központi helyén található meg könyvtárunk, amely huszonkét év óta a városrész lakóinak és a székesfehérvári lakosoknak egyaránt igyekszik szolgáltatni. Munkánk középpontjába a könyvtárhasználót, látogatót állítjuk, hogy a szolgáltatásainkkal és programjainkkal elégedett embereket tudjunk kiszolgálni. Feladataink sokrétűek: dokumentumok helyben használata, kölcsönzése, számítógép és internet használat, közérdekű információs szolgáltatás, tájékoztatás, különböző rendezvények szervezése tartozik bele. Számítógépes szolgáltatásunkat térítéses formában a könyvtár teljes nyitvatartási idejében biztosítjuk. Emellett vállalunk nyomtatást, szkennelést, fax és e-mail szolgáltatást. A nyilvános könyvtári tevékenység keretében a könyvtár a gyűjteményét a Gyűjtőköri szabályzatban megfogalmazott elveknek megfelelően alakítja az olvasói igények figyelembevételével az érdeklődés irányának megfelelően, az újdonságok folyamatos beszerzésével. Dokumentumok vásárlására, napilap és folyóiratok előfizetésére igyekeztünk az előző évekhez hasonlóan költeni (499 db könyvvel és folyóirat előfizetéssel gyarapítottuk az állományt).

Bibliotékánk a könyvtárközi kölcsönzés lehetőségét is felkínálja olvasóinak, így biztosítva a kért dokumentum elérését. A Vörösmarty Mihály Könyvtár és tagkönyvtárai számára e szolgáltatás keretében nyújtottuk az igényelt könyveket. A hagyományos könyvtári teendőkön túl igyekszünk a lakókörzetben élők igényes szórakozásához is hozzájárulni. Mivel a város szociális bérlakásainak tömbépületében vagyunk, valamint átmeneti szálló is van a közelünkben, így lehetőséget biztosítunk azoknak is a színvonalas kikapcsolódásra, művelődésre, akik ezt anyagi helyzetük miatt nem tehetik meg. Mindezek mellett a különféle nehéz élethelyzetekben élő látogatóinknak, használóinknak próbálunk segítséget nyújtani ügyeik elintézésében (önéletrajz írása, beadás, álláskeresési segítségnyújtás, mentorálás stb.). Egyik fontos feladatunknak tekintjük, hogy elősegítsük az esélyegyenlőség biztosítását és a könyvtárunk által nyújtott szolgáltatások segítségével hozzájáruljunk az önálló élet

elősegítéséhez. Az olvasószolgálatot heti 48 órában hétfőtől péntekig, havi két alkalommal szombatonként is biztosítjuk (4-4 órában). A nyári időszakban is folyamatosan, szünet nélkül, rövidebb nyitvatartással vártuk a könyvtárhasználókat.

A társadalmi felelősségvállalás jegyében október közepéig segítséget nyújtottunk a Népszámlálási kérdőív internetes kitöltési lehetőségében- mint online kitöltési pont- azoknak, akik ezt igényelték.

Statisztikánk szerint a 2022-es évben **10.539** fő vette igénybe szolgáltatásainkat. Hagyományainkhoz híven igyekeztünk tartalmas és színes rendezvénykínálatot összeállítani az év során. 192 különféle (42 gyermekeknek szóló) programot szerveztünk **2373 fő személyes** részvételével, **az online** megtekintésekkel együtt **6089 fő**, ebből személyesen **892 fő diák** volt.

Honlapunk képtárában megtekinthetők a rendezvényeken készült fotók:
www.aranybullakonyvtar.hu

ÁLLANDÓ CSOPORTJAINK 2022-BEN:

Vidám kreatívok - Papírfonó szakkörünk minden héten kedden tartja foglalkozásait. Ezekre az alkalmakra azokat az embereket hívjuk és várjuk, akik szívesen kapcsolódnak be egy viszonylag új kézműves technika elsajátításába.

Bütykölde néven kisgyermekeknek szóló kézműves kreatív csoportunk szintén havi szakkör. A foglalkozásokon különböző technikákkal apróbb tárgyakat, ajándékokat készítenek a hozzánk ellátogatók.

Kreatív szombat címmel 2018. októberében havi szakkörként elindított foglalkozássorozat a családoknak szól, kicsiktől a nagyszülőkig. Célunk az, hogy itt mindenkinek lehetősége nyíljon a különböző kreatív technikák kipróbálására és mindezek mellett jól érezze magát a foglalkozáson.

„Csodalámpás” biblioterápiás csoportunk 8 foglalkozását tartottuk meg ebben az évben, amelyet havi rendszerességgel valósítunk meg. A művészetterápiák körébe tartozó biblioterápia a szépirodalmi művek segítségével preventív céllal elősegíti az egyén mentális egészségének megőrzését, ezzel hozzájárul a lelki egyensúly szinten tartásához. Ezzel a foglalkozástípussal szeretnénk a csoport tagjait támogatni a teljes és kiegyensúlyozott élet megőrzése érdekében.

„Kukucs-káló” vidám iskolára hangoló délutánokra várjuk minden hónap első csütörtökén az óvodás nagycsoportos korosztályt, fejlesztőpedagógus segítségével sajátíthatnak el különböző

olyan feladat megoldásokat a kisgyermek, amelyek hozzájárulnak személyiségük pozitív fejlődéséhez, problémamegoldó képességük fejlesztéséhez, hátrányaik kompenzálásához.

Szenior torna a könyvtárban heti két alkalommal tesszük lehetővé az idősebb korosztály részére a rendszeres mozgást szakképzett vezető irányításával. Ezzel elősegítjük az egészséges életmód elérését és hozzájárulunk a jó közérzethez, mindemellett kiváló kikapcsolódást is jelent a szépkorúak számára.

„**Játs(s)zma**” társasjáték klubunkat szeptemberben indítottuk el. Az idei évre három alkalmat terveztünk, amelyeknek a sikerére való tekintettel jövő évben is folytatjuk ezt a foglalkozási formát. A társasjátékozás jótékony hatásai számos területen megmutatkoznak, egy egész életen át megfelelő eszköz a tanulásra, a készségek fejlesztésére, a kikapcsolódásra és a szocializálódásra, azaz a minőségi időtöltésre. Ehhez kívánunk hozzájárulni a havi programként tervezett összejövetelekkel.


RENDSZERES PROGRAMSOROZATAINK 2022-BEN:

Helytörténeti esték sorozatunkat negyedévenkénti rendszerességgel indítottuk el, azért, hogy a fehérváriaknak legyen lehetőségük megismerni városunk történetét, az itt zajlott történelmi eseményeket, városunk híres szülötteit és munkásságukat.

„**Aranyat érő beszélgetések**” programsorozat nem titkolt célja megszólítani olyan székesfehérvári és a megyénkben élő írókat, költőket, művészeket és kulturális területen tevékenykedő személyeket, akik sokat tettek és tesznek akár a kortárs, akár a klasszikus értelemben vett művészeti és kulturális tevékenységükkel. A havi rendszerességgel ismétlődő programsorozatunknak a háziasszonya Bokros Judit újságíró.

Ezen kívül különböző irodalmi-, művészeti rendezvények, író-olvasó találkozók, könyvbemutatók, amatőr és profi alkotók, kézművesek bemutatkozásának is helyet ad könyvtárunk, valamint filmvetítéseknek, egészségügyi és rekreációs programoknak is helyszíne az intézményünk.

KIEMELT RENDEZVÉNYEK 2022-BEN:

 Ács Tamás színművész előadásában a Bor dicsérete címmel láthatott irodalmi előadást 2022. január 26-án a Köszönjük Magyarországnak! program keretén belül a hozzánk ellátogatott érdeklődő közönség. Részvevők létszáma: 35 fő

- 📖 Az Aranyat érő beszélgetések című programsorozatunk vendége volt 2022. február 15-én Rodics Eszter a kápolnásnyéki Halász-kastély igazgatója; a Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola kuratóriumának elnöke, valamint Bányai Balázs történész, a Kastély-mese és a Vörösmarty Emlékház története című kötetek szerzője. A programon résztvevők létszáma: 32 fő
- 📖 2022. március 2-án Mesék gyermekkoromból címmel Szatzkerné Piroska festmény- és kerámia kiállításának adott otthont könyvtárunk az ünnepélyes megnyitón Csikós Flóra a Zentai Úti Általános Iskola 3.b osztályos tanulója működött közre.
- 📖 Borba fojtott mesék címmel pajzán székely népmeséket hallhattak az érdeklődők a Köszönjük Magyarország! program jóvoltából Babos Esztertől 2022. március 09-én. Résztvevők létszáma: 25 fő
- 📖 Az Aranybulla Emlékév keretén belül pecsétkészítő kézműves foglalkozást tartottunk 2022. március 24-én „Legyél te is király!” címmel a Játszótárs Játékkészítő Műhely tagjaival. A sikeres rendezvényen résztvevő gyermekek létszáma: 26 fő
- 📖 2022. március 30-án Magony Imre helytörténeti előadását hallgathatták meg az érdeklődők „Vár állott, most kőhalom”- Székesfehérvár építőkövei címmel az Aranybulla Emlékév keretén belül. Résztvevők létszáma: 25 fő
- 📖 Az Aranyat érő beszélgetések programsorozat vendége Kiss Gábor író, költő volt 2022. április 13-án, amelyet a Költészet napja tiszteletére rendeztünk meg. A rendezvény háziasszonya Bokros Judit újságíró, a résztvevők létszáma: 22 fő
- 📖 András király zenésze címmel a Kákics Zenekar közreműködésével 2022 április 20-án gyermekkoncertet tartottunk az Aranybulla Emlékév keretén belül. A nagy sikerrel lezajlott program 58 kisgyermek és kísérőik részvételével valósult meg.
- 📖 Ismeretterjesztő előadással vártuk az érdeklődőket 2022. április 27-én A kaptár kincsei címmel, amelynek meghívott vendége Kovácsné Kósa Irén a Székesfehérvári Méhész Klub vezetője volt. Létszám: 20 fő
- 📖 A Köszönjük Magyarország! programsorozatának támogatásával Weöres Sándor versei, megzenésített írásai, levéltöredékei hangzottak el Kurta Niké és Laboda Kornél színművészek közreműködésével „Rongyszőnyeg” címmel 2022. május 04-én. Létszám: 32 fő
- 📖 Iancu Laura József Attila-díjas író, költő, néprajzkutató volt az Aranyat érő beszélgetések előadásorozat 2022. május 12-ei vendége, a program moderátora Bokros Judit újságíró volt. Résztvevők száma: 21 fő

- 📖 Horgolt mesevilág címmel kiállítást rendeztünk Tóthné Vendég Anikó kreatív olvasónk amigurumi figuráiból, 2022. április- május hónapban.
- 📖 A Székesfehérvári Fotóklub tárlatát Posfai Attila a fotóklub elnöke nyitotta meg 2022. május 18-án Szirmok és szárnyak címmel. Közreműködött Czombál András a Kossuth Lajos Általános Iskola 6.b osztályos tanulója. Létszám: 44 fő
- 📖 Egy különleges programnak lehettünk házigazdája az Aranybulla Emlékév keretén belül, a Duo RedWhite csellóduó koncertjének adhattunk otthont 2022. május 23-án. A hangulatos programon 36 fő vett részt.
- 📖 A Babos Bábos Társulat „Vajaspánkó” címmel bábszínházi előadással örvendeztette meg a kisgyermeket a Köszönjük Magyarország! programsorozatának finanszírozásával 2022. május 27-én Résztvevői létszám: 83 fő
- 📖 A Palinta Társulat „Zöldségcirkusz” című interaktív gyermekkoncertje a TESCO- Ön választ, mi segítünk pályázatának anyagi támogatásával valósult meg intézményünkben 2022. június 3-án 75 fő részvételével.
- 📖 Vakler Lajos Penna Regia-díjas újságíró, televíziós szerkesztő volt az Aranyat érő beszélgetések 2022. június 08-i vendége, akit Bokros Judit kérdezett a munkájáról, könyveiről, filmjeiről. A résztvevők létszáma: 24 fő
- 📖 Az Aranybulla Emlékév pályázati finanszírozásával és támogatásával plakátkészítő versenyt hirdettünk a könyvtár és az olvasásnépszerűsítésének céljából, székesfehérvári általános és középiskolás korosztály számára. A szép számú jelentkező mellett a zsűri értékelése alapján három korcsoportban hirdettünk nyerteseket. Az ünnepélyes díjátadóra 2022. június 9-én 11.00 órai kezdettel került sor. A díjátadón résztvevők száma: 68 fő és kísérőik.
- 📖 2022. június 11-én a megújult Bartók Béla téren a Vörösmarty Mihály Könyvtár által szervezett Könyvheti Piknikre is kitelepültünk, itt különböző kézműves foglalkozásokkal, totóval, társasjátékozással vártuk a hozzánk érkezőket, 34 fő látogatott meg bennünket a program alkalmával.
- 📖 Közreműködtünk a Kőfém Művelődési Ház nyári napközis táborának programjainak lebonyolításában is (kézműves foglalkozás, könyvajánló nyárra, vetélkedő, stb.) 2022. június 27.-július 01. és július 04.- július 08. között, 26 fővel.
- 📖 A Székesfehérvári Városi Bélyegyűjtő Kör tagja két alkalommal (2022. június 29-én és július 05-én) tartott érdekes és színes előadást a bélyegek világáról és a bélyegyűjtésről, a programokon résztvevők létszáma: 28 fő

- 📖 Sohonyai Edit író volt a vendége az Aranyat érő beszélgetések című programsorozatnak 2022. szeptember 7-én 17.00 órai kezdettel. A program háziasszonya Bokros Judit újságíró, az érdeklődők száma 23 fő
- 📖 A Székesfehérvári Civil Napon szeptember 10-én a Zichy ligetbe vártuk az érdeklődőket 9.00-15.00 óráig. Itt igyekeztünk bemutatni és népszerűsíteni a könyvtár által nyújtott szolgáltatásokat és felhívni a figyelmet az általunk működtetett kisközösségekre, klubokra, csoportokra, valamint kézműveskedéssel, társasjátékokkal, kvízfeladatokkal is készültünk.
- 📖 Fehérvár és az Aranybulla címmel helytörténeti előadást tartott könyvtárunkban Magony Imre könyvtáros, helytörténész. A program az Aranybulla Emlékév pályázatának támogatásával valósult meg 2022. szeptember 21-én, résztvevők száma 17 fő.
- 📖 Az Országos Könyvtári Napok programsorozatában 17. éve vesz részt aktívan könyvtárunk. Csatlakoztunk az országos felhíváshoz és igyekeztünk változatos, színes kínálatot összeállítani erre a hétre, amely 2022. október 3-9 között zajlott. Az idei év szlogenje: Esély-Egyenlőség-Könyvtár
- Játékos érzékenyítő könyvtári foglalkozást tartottunk Sokfélék vagyunk! címmel 4. osztályos gyermekeknek 24 fő részvételével, 2022. október 03-án.
 - Horváth Hella könyvtáros, origami paverpol művész, SMA beteg volt meghívott vendége könyvtárunknak 2022. október 04-én. A beszélgetést Bokros Judit újságíró moderálta.
 - Madármentés - Lélekmentés címmel Dr. Berkényi Tamás állatorvos tartott ismeretterjesztő, interaktív előadást a madarak és állatok esélyeiről, 58 gyermek és kísérőik számára.
 - Kreatív szombatunkon a résztvevők Halloweeni lámpásokat készíthettek Buzásy Zsóka kézműves iránymutatásával, 21 fő részvételével.
- 📖 2022. október 10-én 10.00 órai kezdettel a Mesebolt Bábszínház Királyok könyve című nagyon különleges előadásával és egy hozzá kapcsolódó kézműves foglalkozással lepte meg a gyermekközönséget. Az Aranybulla Emlékév programsorozatában megvalósuló rendezvény nagy sikert aratott a résztvevők körében.
- 📖 Az Aranybulla Emlékév keretén belül pecsétkészítő kézműves foglalkozást tartottunk 2022. október 18-án „Legyél te is király!” címmel a Játzó Társ Játékkészítő Műhely tagjaival. A sikeres rendezvényen résztvevő gyermekek létszáma: 27 fő
- 📖 Buzásy Zsóka ékszerkiállítás volt megtekinthető 2022. október 19-től könyvtárunk nyitvatartási idejében. A tárlatot Kommendó Gabriella kézműves, közművelődési

szakember ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. Mandolinon közreműködött Klein Katalin.

Létszám: 26 fő

- 📖 Az idei év utolsó Aranyat érő beszélgetések programjának meghívott vendége volt Kerkay Rita színművész a Vörösmarty Színház társulatának tagja. A beszélgetést moderálta Bokros Judit újságíró, a rendezvény 2022. november 14-én 17.00 órai kezdettel valósult meg, 21 fő részvételével.
- 📖 A Fehérvári Csipkebokor Alkotókör kiállítására 2022. november 30-án 17.00 órai kezdettel került sor, a tárlatot Gonda Emma a MAR-T alelnöke ajánlotta a közönség figyelmébe. Résztvevők létszáma: 23 fő
- 📖 Az Aranybulla Emlékév pályázati támogatásával Slam poetry versenyt hirdettünk székesfehérvári fiataloknak 15-25 éves életkorig. A verseny időpontja 2022. december 7-én 17.00 óra, résztvevők száma 15 fő.
- 📖 A Vox Mirabilis Kamarakórus Aranybulla Emlékévhez kapcsolódó koncertjére került sor 2022 december 14-én 17.00 órai kezdéssel. A vendégeket köszöntötte és az Aranybulla Emlékév könyvtári programsorozatát lezárta Lehrner Zsolt Székesfehérvár Megyei Jogú Város alpolgármestere.
- 📖 A Tekergő Bábszínház karácsonyi műsorát láthatták könyvtárunkban a kisgyermekek 2022. december 15-én 14.00 órakor a programon résztvevők létszáma 74 fő és a kísérő pedagógusok.
- 📖 2022. december 17-én 9.00-11.00 óráig közös bemutatkozó foglalkozást tartottak az érdeklődőknek a Vidám kreatívok- papírfonó szakkörünk és a Fehérvári Csipkebokor Alkotókör tagjai. A résztvevői létszám: 22 fő volt.
- 📖 Könyvtárhasználati és olvasásnépszerűsítő foglalkozások, meseolvasás, rendhagyó irodalom órák, játszóházi foglalkozások stb.

A könyvtár fenntartási költségei igen magasak, amelyet egyre nehezebben tudunk kigazdálkodni, hiszen saját bevételi forrásaink korlátozottak. 10 db számítógépünk, 1 db nyomtatónk, 2 db másológépünk van, ezek karbantartásai is jelentős összeget tesznek ki. Honlapunk naprakész információval szolgál, a folyamatos frissítésért szolgáltatási díjat fizetünk.

Ebben az évben újabb óriási kihívás elé nézett könyvtárunk az energiaválság kapcsán, hiszen eddig is megterhelő volt számunkra a téli hónapokban jelentkező fűtési költség. Nem tudtuk, hogy mi lesz az alapítványunk által működtetett könyvtárunk sorsa, költöznünk kell-e vagy be

kell zárunk hosszabb időre intézményünk ajtaját. Mivel egy lakóház alatt működünk és nem tudjuk egyedileg szabályozni a fűtésünket, ezért Székesfehérvár MJV Önkormányzatának köszönhetően lakossági áron kapjuk a távhő szolgáltatást. A villamos energia tekintetében a könyvtár nagyobbik részében (347m²) 2023. december 31-ig fix áras szerződéssel rendelkezünk. A gyermekkönyvtári részlegben végső menedékes státusszal bírnak, de így is jelentősen megnövekedett ennek a résznek az áramköltsége. A költségvetésünket a helyzetre való tekintettel átdolgoztuk, a szolgáltatói szerződéseket, megrendeléseket, egyéb foglalkoztatásokat racionalizáltuk. Elsődleges célunk volt az intézményünk életben tartása és a munkahelyek megóvása. Bízunk abban, hogy a megtett intézkedések hatására sikerül ezt a nehéz körülményt átvészelnünk.

A könyvtár éves költségvetésének bevétele közel 21 millió forint, amelynek 61%-a állami, 20%-a önkormányzati működési támogatás, 19 % pedig a pályázati és egyéb forrásokból adódik (céltámogatás szakmai feladatokra). Ebből finanszírozzuk jelenleg a 2 fő főfoglalkozású dolgozó, valamint az 1 fő határozott idejű munkaszerződéssel foglalkoztatott bérét és járulékait, a fenntartási-és egyéb kiadási költségeket, valamint a dokumentumvásárlást, rendezvények költségeit. Mindezek mellett a „Városüzemeltetési keretből” kiegészítő 250.000 Ft-ot kaptunk költségeink fedezésére.

Ebben az évben egy adománygyűjtési akció keretében olvasóinktól és támogatóinktól 282.584,- Ft felajánlást kaptunk. Könyvtárunk 2022-ben 273.921,- SZJA 1%-ot gyűjtött, amelynek 25%-át működési költségekre, 75%-át az alaptevékenységhez kapcsolódó költségek fedezésére használtunk fel.

Rendszeresen pályáztunk, az évben 10 pályázatot készítettünk: Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola Alapítvány, Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata „Városüzemeltetési” keret terhére, Emberi Erőforrások Minisztériuma-Kulturális Bérfejlesztési Támogatás, Nemzeti Együttműködési Alap Közösségi Környezet Kollégiuma, Nemzeti Együttműködési Alap Városi Civil Alap, Székesfehérvár Megyei jogú Város Önkormányzata Aranybulla Emlékév programjainak támogatása, Informatikai Könyvtári Szövetség - Országos Könyvtári Napok, Tesco Ön választ, mi segítünk!, Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata „Civil Nap”, „Virágos Székesfehérvár”.

Az Önkormányzati Kommunikációs Központ segítségével a helyi sajtóorgánumok széles köréhez eljuttattuk programjaink, rendezvényeink beharangozóját, valamint a sajtóközleményeinket. Híreink rendszeresen megjelentek az okkfehervar.hu, a szekesfehervar.hu, a feol.hu, a teleelettel.hu, a fehervartv.hu és az fmc.hu oldalakon,

továbbá a Fehérvár TV-ben, a Vörösmarty Rádióban, a Fejér Megyei Hírlapban és a FehérVár magazinban.

Támogatóink között szerepeltetjük honlapunkon és bianco meghívónkon az Kulturális és Innovációs Minisztérium-ot, a Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola Alapítványt, Székesfehérvár Megyei Jogú Várost és a TEMI-t.

Alapítványunk kuratóriumi ülését megtartottuk, melyen elfogadásra került a könyvtár 2021. évi Mérlegbeszámolója és Közhasznúsági jelentése.

Jelenleg 6 önkéntes munkatárs dolgozik rendszeresen könyvtárunkban, ők sokat segítenek feladataink megvalósításában. Az IKSZ teljesítésére tanév közben és a nyáron is lehetőségük nyílt a diákoknak 27 fő választotta szervezetünket erre a célra. A középiskolás diákokat nyitottsággal, odafigyeléssel és támogatással fogadtuk. A siker kulcsa a jelentkezők hasznos feladatokkal való ellátása, türelmes segítése és tevékenységük folyamatos figyelemmel kísérése volt. Fontos számunkra a rendszeres szakmai képzés, ezért könyvtárunk vezetése a humánerőforrás fejlesztésére is gondot fordított, egy tréning keretében az olvasás fejlesztésével kapcsolatos lehetőségekről hallhattunk, valamint a civil szervezetek vezetőinek megtartott online vezetőképzésen vett részt könyvtárunk igazgatója.

Saját bevételi forrásaink igen korlátozottak, hiszen szolgáltatásaink árát a Vörösmarty Mihály Könyvtár díjszabásához igazítottuk (100ft/év), így kívánjuk a könyvtárhasználatot és a szolgáltatásokat mindenki számára elérhetővé tenni. A könyvtár működéséhez városunk Közművelődési Megállapodáson keresztül járul hozzá és térítésmentesen adja a helységet a szolgáltatás biztosítására is.

A Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola által nyújtott állami támogatás az alapítványunk által működtetett könyvtárunk költségvetési stabilitásának jelentős forrása, ezért is igyekszünk mindent megtenni munkánk során, hogy ezt a pénzügyi alapot a továbbiakban megőrizzük.

Székesfehérvár, 2023. május 02.